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Az ünneplők ezt követően a Keller Lajos Kulturális 
Központba sétáltak, itt Tóth Csaba alpolgármester 
mondott ünnepi köszöntőt. Beszédében elsősorban 
azt fogalmazta meg, hogy mit jelent az emberek, a 
mindszenti emberek számára a szabadság. Kiemel­
te azt is, hogy a mai időkben különösen aktuális és 
fontos a hazavédelem.
A beszédet követően az általános iskolások műsora 
mellett az Alkony Népdalkor előadását is meghall­
gathatták a résztvevők.
A hagyományoknak megfelelően a Mindszent Köz­
életéért Emlékérmet is átadták, illetve Mindszent 
Város Ifjúsági Díját is átadták.
Az idei évben két személynek ítélték oda a Mind­
szent Közéletéért Emlékérmet. Egyrészt a mind­
szenti születésű Klímó Lászlóné kapta, aki annak 
idején két cikluson keresztül a városi tanácsnak is 
tagja volt. 1980-tól a helyi Nyugdíjas Klub vezetője 
lett, de ezen kívül az Alkony Népdalkörnél is hasonló 
tisztséget tölt be.

Március 15-én délelőtt koszorúzással kezdődtek a 
megemlékezések Mindszenten, ahol előbb a Város­
háza előtt gyűltek össze az emberek, ahol a helyi 
önkormányzat, egyesületek és civilszervezetek he­
lyezték el a megemlékezés koszorúit a kopjafánál 
és az emléktáblánál.
A város önkormányzatának nevében Zsótér Károly 
polgármester és Dr. Megyeri Szilvia jegyző hajtot­
tak fejet, de a Fidesz Mindszenti Szervezete, a helyi 
általános iskola igazgatósága, a Mindszenti Lovas 
Klub, az „Együtt Egymásért a Fiatalokkal" és „Se­
gítőkéz" Mozgáskorlátozottak Egyesülete, a Pajzs­
mirigy Betegek Csongrád Megyei Egyesülete vala­
mint a Polgárőr Egyesület és a Magyar Tartalékosok 
Szövetségének Mindszenti Tagozata is helyezett el 
koszorúkat.
A megemlékezésen a Demokratikus Koalíció és a 
Mindszenti Jobbik Szervezetei is részt vettek és ko­
szorúztak.

A népdalkörrel az Országos Minősítő Versenyeken 
is részt vesznek, ahol három arany és egy Aranypá­
va díjat kaptak eddig, legutóbb különdíjasok lettek. 
Klímó Lászlóné ezek mellett a Városvédő Egye­
sület, a Mozgáskorlátozottak Egyesületének és a 
Mecénások a kultúráért egyesületnek is tagja. - A 
Mindszenten szervezett Dél-alföldi Dalos Találkozó 
egyik főszervezője, aki becsülettel, tisztességgel és

I MÚLTON NYUGSZIK A JELEN, 
S AZON A JÖVENDŐ

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 168. 
évfordulójának tiszteletére Mindszenten is megem­
lékezést tartottak. Koszorúztak a Városháza előtt, 
majd a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban folytatódott a program.
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önzetlenül szolgálja a települést - fogalmazott Zsó- 
tér Károly.
Az elismerést Tóth Pálné is megkapta, aki a Máltai 
Szeretet Szolgálat tagjaként mindig önzetlen és se­
gítőkész volt, néhány évvel ezelőtt is, amikor hosz- 
szú időn keresztül súlyos betegségben szenvedett. 
Ő is tagja több helyi egyesületnek, komolyan veszi 
a közdolgait, becsülettel és tisztességgel dolgozik - 
méltatta a díjazottat a polgármester.
Átadták a Mindszent Város Ifjúsági Díjat is, amelyet 
az idei évben Pálinkó Dávid Dezsőnek ítéltek oda. A 
fiatalember kiemelkedő tanulmányi teljesítményé­
ért kapta a díjat. Jelenleg az SZTE Mérnöki Karán 
tanul gépészmérnöknek. Dávid az elmúlt évben az 
Országos Tanulmányi Versenyen első helyen vég­
zett.

BBHI

Zárásként emléklappal jutalmazták Bordás Anna­
máriát is, aki jelenleg Dunakeszin teljesít rendőri 
szolgálatot, sport teljesítményével (kick-box) már 
korábban kiérdemelte az ifjúsági díjat.
A megemlékezők a délelőtt zárásaként a Római Ka­
tolikus Templomnál található Kossuth emléktáblát 
is megkoszorúzták.

szcs

APRÓHIRDETÉS

Vakcinázott, fehér húshibrid, és nagytestű sár­
ga kettős hasznosítású napos csibe, és előnevelt 
csibe nálunk jegyezhető. Mindszent Bozó tápbolt 
(vasútnál) Telefon: 0630/360-6662
—--------------------------------------------------------------------------

APRÓHIRDETÉSEK, GVHSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEhPÉTEhE: 
a 06 (62) 220-785-ös feleíonszámon/ 

mindszeniihirekl@gmaii.com e-mail címen
Következő lapszámunkban 

2016. március 29-én (kedd) 17 óráig j/ß 
beérkezett hirdetéseket &

tudjuk megjelentetni.

■ MINDSZENT SZÜLÖTTÉRE 
EMLÉKEZTEK

Dr. Horváth Endre újgörög bölcsész, egyetemi tanár, 
a magyar hellenisztika tudósa, a görög-magyar kap­
csolatok kutatója emlékére helyeztek emléktáblát 
egykori háza falára Budapesten, és avatták azt fel 
március 6-án. A rendezvényen egy kisebb mind­
szenti küldöttség is részt vett, hiszen az 1945-ben 
elhunyt bölcsész Mindszenten született 1891-ben.

I í. fi
Lm-UM

___ ____
Tanulmányait a budapesti egyetemen végezte, 
1913-ban bölcsészdoktorátust szerzett. 1914-ben 
tanulmányútra ment Görögországba, ahonnan az I. 
világháború kitörése miatt csak 1921-ben tért haza, 
addig óraadó nyelvtanárként tartotta fenn magát. 
Visszatérve Magyarországra tanár, tanulmányi 
szakfelügyelő, majd a budapesti egyetem bölcsész­
karán az újgörög nyelv lektora, az újgörög filológia 
magántanára, illetve később leánygimnázium igaz­
gató lett. 1932-től 1939-ig a Parthenon egyesület 
titkára volt.
Dr. Horváth Endre a görögországi Kozáni díszpolgá­
ra volt, melynek a korábbi századokban a török által 
elnyomott görög lakosai közül sokan elvándorolva 
és menedéket keresve Magyarországon állapodtak 
meg. Erre - és arra, hogy milyen fogadtatásra leltek 
- még ma is sokan emlékeznek ott, így a magyarok 
iránt kifejezetten jó szívvel viseltetnek.
A Magyarországi Görögök Országos Önkormány­
zata és Dr. Horváth Endre családjának meghívására 
Zsótér Károly polgármester, Pálinkó György Vince 
képviselő és Dr. Pálinkó János ügyvéd helyezett el 
koszorút az emléktáblánál a bölcsész tanár tiszte­
letére és emlékére szülővárosa, Mindszent képvise­
letében.

Munkatársunktól
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■ A LENGYEL MINDSZENTI KACWIN

Újabb táblával bővülhet a XIV. Mindszenti Napok 
alkalmával felállított útirányjelző oszlop, amelyen 
Mindszenten kívül a többi, összesen 14 Mindszent 
elő- vagy utónevű település, illetve a város 6 test­
vértelepülése szerepel jelenleg.

A Mecénások a Kultúráért Egyesület és Mindszent 
Város Önkormányzata indul a Nemzetközi Visegrádi 
Alapnál kiírt pályázaton, melynek révén többek közt 
egy nyár végi rendezvényt, egy alkotópályázatot, 
illetve egy turisztikai kiadványt és honlapot kíván 
létrehozni. Bíznak benne, hogy pályázatuk sikeres 
lesz, és meg tudják valósítani e célokat, de az elő­
készítési munkával máris nyertek. Hiszen, mond­
hatni, egy véletlen folytán, a pályázat benyújtásá­
hoz keresett a szlovák Jászómindszent mellé egy 
lengyel partnert az önkormányzat, amikor a kutatás 
során Szentmindszent nevével találkoztak. Szent- 
mindszent (helyi nevén: Kacwin) egyébként szintén 
a Mindenszentek tiszteletére emelt templomáról 
kapta nevét, mint Mindszent is. Mára sajnos már 
magyarul nem beszélnek a helyiek, a trianoni béke- 
szerződésig Szepes vármegyéhez tartoztak, majd 
Csehszlovákia része is volt egy ideig, mára pedig 
lengyel település.
A rátalálást gyors cselekvés követte. A szegvári 
származású, ám ma már Lodzban élő Gluszczakné 
Szűcs Ilona segítségével megtörtént az első telefo­
nálás, levélváltás, majd találkozás is. Zsótér Károly 
polgármester, Bagitáné Szécsényi Mária alpolgár­
mester, a Mindszenti Napokért Egyesület elnöke 
és Szécsényi Józsefné, a Mecénások a Kultúráért 
Egyesület elnöke kereste fel a lengyel határhoz kö­
zel fekvő 9 faluból álló Lapsze Nizne Önkormányza­
tát, melynek része Szentmindszent is.
Végtelenül kedves és baráti fogadtatásban része­
sültek az önkormányzati vezetők részéről. Jakub 
Jamroz polgármester és az önkormányzat vezetői, 
illetve a helyi iskola igazgatója fogadták őket, akik 
egyértelműen biztosították a küldöttséget arról,

hogy bármely kezdeményezésben szívesen part­
nerek lesznek. így feltehetőleg - többek közt - a 
mátramindszenti, XV. Mindszenti Napok alkalmával 
már újabb ország, újabb település is lesz a meghí­
vottak sorában.

Munkatársunktól

CSALÁDI ESEMÉNYEK

25 éve kötött házasságot
1991. 03. 16.

Mészáros József és Rákóczi Erika 

1991. 03. 23.
Bereczki Zoltán és Galambosi Ibolya Irén

Született:
• Bálint Zoltánnak és Huszka Gabriellának

2016. 03. 03-án Áron 
utónevű gyermeke született,

• Horosz Róbertnek és Molnár Adriennek
2016. 03. 03-án Botond 

utónevű gyermeke született,

• Szíver Zsoltnak és Kulcsár Évának
2016. 03. 11-én Bálint 

utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Bugyi Sándor Antal 2016. 01. 30.

Lakott: Mindszent, Rózsa u. 17. 58 éves volt

• Rócza Lajos 2016. 02. 22.
Lakott: Mindszent, Thököly u. 110. 51 éves volt

• Kozma János 2016. 02. 25.
Lakott: Mindszent, Mórizs Zs. u. 9. 58 éves volt

• Borsi Rétemé sz: Apró Margit 2016. 02. 26. 
Lakott: Mindszent, Rákóczi u. 10. 84 éves volt

• Köteles Mihályné sz: Szepesi Veronika
2016. 02. 27.

Lakott: Mindszent, Szent István u. 55. 86 éves volt

• Elekes József 2016. 03. 01.
Lakott: Mindszent, Iskola u. 95. 85 éves volt

Polgármesteri Hivatal
M.V.Ö.

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE: 
BERECZKILAJOS 

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE: 
MISKOLCZILÁSZLÓ 

TEL. 06/30-859-19-29
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I BEINDULT AZ
ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS OKTATÁSA

Az elmúlt év végén Zsótér Gábor önkormányzati 
képviselő azzal a javaslattal fordult a mindszenti 
képviselő-testülethez, hogy Mindszent Város Ön- 
kormányzata 2016-tól tegye lehetővé a 8. osztályos 
diákok elsősegélynyújtó tanfolyamon való részvé­
telét.
Úgy vélte, hogy közúti balesetek százainál habo­
zó és tétlenkedő szemtanúk, társai közt hirtelen 
szívhalált halt emberek tucatjai, háztartási balese­
tek maradandó sérültjei bizonyítják nap, mint nap, 
hogy a kétségkívül segíteni kész, jó szándékon túl 
a súlyos ismerethiány és inkompetencia érzés a 
legalapvetőbb segítség elmulasztásával jár. Éppen 
ezért fontos az, hogy minél többen megismerkedje­
nek az elsősegélynyújtás alapjaival.

A 8. osztályos diákok korosztálya fogékony és moti­
vált lehet e témában. Épp ezért a végzős diákok heti 
órarendjükbe beépítésre került ez a tananyag, így a 
második félév végére már ezzel az új ismerettel is 
gazdagodnak. Elméleti és gyakorlati képzést is kap­
nak a diákok Lucza János oktatótól, aki mentőtisz­
ti munkájára és a mindszenti ügyeletben betöltött 
szervezői munkaköre folytán jól tudja azt, melyik 
ismeret lehet hasznos a hétköznapokban, és mi 
az a cselekedet, ami az ügyelet, illetve a mentősök 
kiérkeztéig bizony akár még életet is menthet.
Ott jártunkkor a 8.c vett részt épp az oktatáson a 
Dózsa-telepi Tagintézményben. Azt, hogy mennyire 
fogékony valóban ez a korosztály és, hogy mennyi­
re komolyan veszik a tanulást, megtapasztalhattuk, 
hiszen zokszó nélkül részt vett mindenki az újra­
élesztési szituációs gyakorlatban. Miközben gya­
korlott mozdulataikat figyeltük, Lucza János okta­
tótól megtudtuk, hogy ezt a tananyagot mindössze

egy órája ismerték meg. Ám minden órába beépíti 
ennek gyakorlását, hiszen ennek ismerete elenged­
hetetlen.
De kitérnek a hétköznapokban megtapasztalható 
balesetekre, égési sérülésekre is, vagy akár arra, 
hogy elsősegélydoboz híján hogyan tudnak steril 
kötszert előállítani. Hogy az ismeretek mélyüljenek, 
újra és újra visszatérnek egy-egy szituációra. A di­
ákok az órán maguk is ötleteinek, és egy-egy meg­
oldásra bizony maguktól jöttek rá. A jó hangulatú, 
beszélgetős óra segít abban, hogy játékosabban is­
merkedjenek meg az életmentő gyakorlatokkal, ám 
ennek ellenére igazán komolyan veszik a tanulást. 
Horváth Dávid és Horváth Tamás ezt úgy fogal­
mazta meg, hogy szórakozva tanulnak hasznos 
dolgokat. Mindketten kismotor jogosítványt akar­
nak szerezni, és ebben sokat segít nekik ez az óra. 
Mint mondták, jól megjegyzik és elraktározzák az 
ismereteket, hogy ha baj van, tudják hasznosítani. 
Dávid a Rautek-féle műfogást, amivel többek közt 
veszélyes autóból, épületből lehet kiemelni, kivinni 
a sérültet, már otthon is kipróbálta édesapjával, akit 
sikerült is kihúznia a szobából.
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Reméljük, soha nem lesz a mindszenti diákoknak 
szükségük erre a tudásra, de az hogy szükség ese­
tén mégis tudják majd, mi a teendőjük, saját és kör­
nyezetük egészsége és biztonsága érdekében bi­
zony hatalmas segítség lehet. Jelenleg 4 osztályban 
74 diák vesz részt a 20 órás képzésben, akik közül 
többen is szeretnének kismotorra jogosítványt sze­
rezni, így azon képzés elsősegélynyújtó részét in­
gyen elsajátíthatják. Az önkormányzat tankönyve­
ket is vásárolt az iskolai könyvtárba, ezeket minden 
évben kiosztják az aktuális nyolcadik évfolyamnak.

Munkatársunktól
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■ TESZ-VESZ-TAVASZ MINDSZENTEN

Mindszentről is csatlakoztak a Tesz-Vesz-Tavasz 
programhoz, melynek keretében az egyházmegye 
területén temetőket, templomkerteket, plébániai, 
iskola és óvodai udvarokat, közösségi épületeket 
takarítottak. A mindszenti csapat március 12-én a 
Mindszent-Mártély közötti Szegfű-dombig takarított 
az út mentén, a kerékpárúitól a vasúiig.

-

Pálinkó György Vince képviselő arról számolt be, 
hogy mintegy 15 fővel vettek részt a munkában. 
Volt dolguk nem kevés, hiszen végül egy magasí­
tott oldalú utánfutó szinte teljesen tele lett az út- 
szélen eldobált szeméttel. Volt, aki a fuvarozásban 
segített, volt, aki kézi erővel. Rácz Árpád képviselő 
pedig horgásztársakat toborzott maga mellé a sze­
métszedő akcióba.
Azt, hogy a papír-, műanyag és egyéb hulladékot 
nem a szél fújja oda, maguk az önkéntesek is szo­
morúan tapasztalhatták: egy arra járó autóból épp 
ekkor dobtak ki szemetet. Sajnos ennek a problémá­
nak a megoldása is rajtunk, embereken múlik. Épp 
ezért fontos, hogy példamutatással vezetve Mind­
szenten is már bevonják minden évben a TeSzedd! 
országos szemétszedő akcióiba a gyerekeket. 
Természetesen pozitív eredménye is volt az akció­
nak, hiszen mintegy 2 óra alatt megtisztították ezt az

,
41- ‘
,5# jÉj

.....J

útszakaszt a mindszentiek. Mindeközben a mártélyi 
csapat az őfeléjük eső szakaszt takarította. Ez is jól 
mutatja az egyházmegye ifjúságpasztorációs prog­
ramjának célját: együtt szebbé tenni a környezetet, 
és ezzel szebbé tenni a jövőt is.

Munkatársunktól
■ DALOS DÉLUTÁN MINDSZENTEN

Március 11-én, délután Mindszenten népdaléneklési 
versenyt rendeztek a Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központban. A gyerekek egyéni és páros 
énekléssel örvendeztették meg a közönséget.

m F
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Már több évtizede hagyomány megtartani a nép­
daléneklési versenyt, március 15 környékén. Az idei 
évben újdonság volt, hogy óvodás korosztálynak is 
versenyt hirdettek.
Összesen 13 gyerek énekelt egy, vagy két dalt. Volt, 
aki egyénileg indult, és voltak olyanok is, akik pár­
ban vágtak neki a megmérettetésnek.

A 3 tagú zsűri elsősorban az éneklés tisztaságát 
pontozta, de szempont volt a dalválasztás is.
Az első helyen Tőkés Noémi végzett. Második a 
Csorna Tünde és Török Mónika kettős lett. A har­
madik helyet Rózsás Ramóna szerezte meg.

Sz. Viktor
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I KILENCEDIK ALKALOMMAL IS 
MINDSZENTI OVIBÁL

Kilencedik alkalommal hálózott a mindszenti Károly 
Óvoda, illetve a település egész közössége március 
5-én. A bálból befolyt összeget az óvoda fejleszté­
sére fordítják.

Az óvodások és a pedagógusok részéről is - mint 
minden alkalommal - most is hatalmas készülődés 
előzte meg a IX. Óvodabált. A műsor pedig önma­
gáért beszélt.

MR fii*

ti M-y- ^

<«

Ifiii

A Micimackó nagycsoportosok zenés-táncos pro­
dukciója mindenkit levett a lábáról.
Akárcsak a Zafír hastánccsoport Mini-manó duó­
ja, vagyis név szerint Sinka-Korsós Dotti és Kallai 
Doroti.
Vendégművészként pedig a szegvári, illetve makói 
Kovács István és Nagy Tímea szórakoztatta a kö­
zönséget. Elmaradhatatlan velejárója már ezeknek 
az ovibáloknak az óvodai dolgozók tánca: ők is 
színpadra léptek az est folyamán.
- A bálozás puszta öröme mellett jótékony célt is 
szolgált az esemény (ez is már hagyomány), hiszen 
a befolyt összeget a csoportszobák bútorzatának 
lecserélésére kívánják fordítani - tudtuk meg Korom 
Évától, a Károly Óvoda intézményvezetőjétől.
A vendégek, köztük sok szülő, nagyszülő, hozzá­

tartozó, önfeledt hangulata betöltötte a mindszenti 
sportcsarnok nagytermét, ahonnan mindenki ez al­
kalommal is élményekkel, vidám percekkel gazda­
gabban térhetett haza.

ÉR.

VIRGONCKODÓ HÚSVÉTVÁRÓ

a Mindszenti Kulturális Központban
2016. március 26-án szombaton 

14 órai kezdettel

14.00-15.00 Nyuszi-tészta formázás 
NYÚL- és BARI-SZÉPSÉGVERSENY 
15.00-16.00 Nyuszis akadályverseny

Folyamatosan:
NéWJÁTÚKDK, TOJÁSídsZÍTÓ MikhtBLyeK, 
KÉZMŰVES VÁSÁR.,
BÁRÁNY, Nyitsz,! és CSIB-e-SÍMO^ATÓ,

Nyuszit, barit, kiscsibét, tojást 
és hagymahéjat hozz magaddal!

Mü/vdet/v érdeklődőt szeretettel várunk!

KELLEMES.
Húsvéror:
SH5

Kedves, gyermekek, anyukák 
és apukák, nagyik!

A Tavaszi szünetben játékos programokkal 
várunk mindenkit.

A részletes program a plakátokon 
és a Keller Lajos Városi Könyvtár 

és Kulturális Központ 
FACEBOOK felületén olvasható, i

K.L.
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IAZ EZERARCÚ, EZERSZÍNŰ, 
EZERKARÚ NŐI ALKOTÓK

A művészettel kéz a kézben jár a gyengédség, az ér­
zelmek sokszínűsége, egyszóval minden, ami a női 
nem sajátja. Mi mutatná jobban ezt, mint a ma itt 
kiállított műremekek sokasága. Őszintén meggon­
dolva talán az is igaz, hogy ma Mindszenten több 
női alkotó él, mint férfi - köszöntötte a mindszenti 
női alkotókat március 12-én Zsótér Gábor képviselő, 
a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
Nőnap alkalmából rendezett kiállításának megnyitó­
ján.

Már hagyományos eleme a Kulturális Központ prog­
ramjának az a kiállítás, amely a különböző techni­
kákkal alkotó nők műremekeit gyűjti egybe. Két éve 
22, tavaly 18, idén pedig ismét 22 olyan hölgyre lel­
tek rá, akik saját és környezetük örömére, vagy épp 
a nyugalom, a kikapcsolódás perceiért alkotnak va­
lami utánozhatatlant. Zsótér Gábor arról is beszélt, 
hogy a történelem során a nőknek valamiért mindig 
küzdeni kellett: „küzdöttek azért, hogy dolgozhas­
sanak, küzdöttek azért, hogy szavazhassanak, és 
bizony azért is küzdöttek, hogy elismerjék őket, mint 
művészeket, alkotókat. Hiszen kevés női művészt 
jegyzett fel történelmünk. Nem feltétlen azért, mert 
nem alkottak. Olvashatunk női írókról, akik férfi ál­
néven jelentették meg műveiket. Sokukról haláluk 
után derült ki, kik is voltak igazán. Mára már sze­
rencsére elmondhatjuk, hogy a nők leléptek a fes­
tővászonról, kibújtak a könyvek soraiból, és ecsetet, 
tollat ragadva nemhogy egyenrangú társai, hanem 
sokszor felülmúlói férfi társaiknak." Kiemelte a mai 
nő ezernyi életszerepét, amelynek meg kell felelni 
otthon, a családban, a munkában. Úgy vélte, hogy 
talán éppen ezért, a napi események, elvárások, ér­
zések és élmények költöztek bele az alkotásokba.
A 22 hölgy - Berki Józsefné, Bozó Istvánná, Bozó 
Pálné, Dezső Ibolya, Gálné Anikó, Hős Mária, Ju­
hász Károlyné, Karkas Imréné, Kása-Gedai Mari­
anna, Kecskeméti Jánosné, Kulcsár Viktória, Lan­

tos Tiborné, Losonczi Ágnes, Losonczi Pálné, Nagy 
Mihályné, Németh Ferencné, Papp Sándorné, Sán­
ta Györgyné, Szabó Zoltánná, Szécsényi Ferencné, 
Szécsényi Józsefné, Szűcs Flóra - alá is támasz­
totta ezt a gondolatot. Berki Józsefné például úgy 
fogalmazott, őt a gobelinvarrás nyugtatja meg. Vic­
cesen hozzáfűzte: többet ér, mint egy Seduxen. Ju­
hász Károlyné a gyerekként iskolában tanult varrás, 
horgolástechnikákra építve az internet segítségével 
bővíti az ismereteit az alkotáshoz. Karkas Imrénét 
viszont a különleges munka vonzza, szereti a kihí­
vásokat.

0* ;

Dezső Ibolya szeretné, ha festményei mindenki örö­
mére szolgálnának, de mint mondta, az alkotásnál 
fontos a magunk öröme is, hiszen a képzelet sok­
kal fontosabb, mint a tudás. Van, aki bizony díjakat 
is ért már el nemegyszer: így például Bozó István­
ná, aki nemzetközi szenior díjazott horgolásaival. 
Kása-Gedai Marianna másoknak készít táskákat, 
amelyeket most a kiállításra bizony egyesével kel­
lett visszakérni. Elmesélte, hogy apukája beszélte rá 
anno a varrástanulásra, ő maga nem is akarta iga­
zán, ám mára már hálás ezért.
Kulcsár Viktória a kisebbik lánya születése óta fest, 
temperával készíti el alkotásait. Losonczi Ágnest és 
Szabó Zoltánnét az iskolai vásárok vezették az apró 
ajándéktárgyak készítéséhez, mindenféle techni­
kával alkotnak: a fától a gyurmáig. Lantos Tiborné 
munkáiban egyértelműen a vallási témák uralkod­
nak. Kecskeméti Jánosnét pedig az óvónői pálya 
évei vezették az alkotáshoz, hiszen a gyerekekkel 
alkotva, a csoportszobákat díszítve követték végig 
az évszakokat, ünnepeket, most húsvéti alkotásait 
lehet megcsodálni és megvásárolni, mellyel a Kár­
pátalján élő, nehézsorsú magyarokat támogathat­
juk.
Papp Sándorné és Szécsényi Józsefné necc kézi­
munkái a régi technika újrafelfedezésének eredmé­
nyei. Régen nagy hagyománya volt Mindszenten a 
neccelésnek, aztán valahogy az elmúlt 50 évben fe­
ledésbe merült. A két hölgy egy vásárhelyi tanfolya-
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mon sajátította el a neccelés mikéntjét. Szűcs Fló­
ra a legifjabb kiállítóként grafikáit mutatta be, míg 
Sánta Györgyné arról beszélt, hogy ő bizony nem 
most tanulta a gobelinezést, régóta élete velejáró­
ja. Szécsényi Ferencnél a családja akarta meglepni 
a kiállításba nevezéssel 70. születésnapjára, ame­
lyet 7-én ünnepelt, de a furfang kiderült, így végül ő 
maga is lelkesen vetetett bele magát az előkészü­
letekbe.

A néhány kiragadott példa, bemutatkozás is mutat­
ja, mennyire ezerarcú is a női nem, és ezt az ezer 
arcot hányféle technikán, hányféle céllal mutatják 
meg mindszenti lányok, asszonyok a kiállításban. 
Az ügyes kezű hölgyeket Szabó Balázs szaxofon­
műsora és a derekegyházi Gitár Heroes együttes 
műsora is köszöntötte, a szervezőktől pedig mi 
mást kaphattak volna ezen alkalomra, mint kézzel 
készített virágokat.

Munkatársunktól

EB BEFOGO ELERHETOSEGE: 
FEREXCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475 M.V.O.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

A MINDENSZENTEK PLÉBÁNIA HÍREI

Valaki egyszer megkérdezte: hogyan támadt fel Jézus? 
Mert Jézus egyszer csak ott volt a tanítványok között, 
beszélt mindenről, de a „hogyanéról nem. Ez mindig 
titok marad.
Ha a hogyant nem is tudhatjuk, de azt igen, teljes bi­
zonyossággal, hogy Jézus föltámadt! Tudjuk ezt abból, 
hogy már több mint kétezer éve összegyűlünk az Ő 
nevében. De soha sem emlékünnepre gyűlünk össze. 
Nem azért megyünk Húsvétkor a templomba, hogy 
megemlékezzünk Jézus feltámadásáról!
Nem hiszek az emlékezésben. Mert egyre inkább azt 
tapasztalom, hogy az emberek hátborzongatóan elfe­
lejtenek dolgokat. Ez néha talán jó is. De sorolhatnánk 
a világ nagyjait, akiket elfelejtettünk. Temetőben lehet 
látni gazos sírokat, amikre az van rávésve: örökké em­
lékezünk rád...
Ha a Húsvét csak emlékünnep lenne, akkor már régen 
nem jönnénk össze. Mert kétezer év Jézus emlékezetét 
régen kimosta volna belőlünk. Mi azért jövünk össze a 
templomba együtt - és innét is lehet tudni, hogy Jézus 
feltámadt - mert Jézus él!
Újra és újra átéljük ezt a nagy titkot, hogy ahol az 
evangéliumot hittel hirdetik, és azt befogadják, ott 
valami olyan erő keletkezik, amit csak közösségben, 
gyülekezetben lehet igazán átélni. Valaki jelen van. 
Valakivel együtt vagyunk és átéljük a kimondhatat­
lant: ez a templom szent erőtérré válik, mert itt van 
Jézus, a Krisztus, a mi Urunk. Él és éltet bennünket, s 
ezért merünk szembenézni ezerféle gonddal, bajjal, és 
egykor a halálunkkal is.
Ez pedig csak úgy lehet, ha valamiféleképpen befogad­
juk, felfogjuk ezt az erőteret, az Ő élő jelenlétét. Jézus 
ezen a Húsvéton is itt van köztünk, és nem a hogyant 
magyarázza, hanem azt mondja nekünk: Békesség ve­
letek!
Ezt a föltámadt Krisztustól jövő békességet kívánom 
mindenkinek, amikor azt mondom: Áldott húsvéti 
ünnepeket kívánok!

Salamon László plébános

A nagyheti és húsvéti szertartások rendje

Nagycsütörtök - az Utolsó vacsora miséje:
17.00, utána szentségimádás 

Nagypéntek - Kereszthódolat:
17.00, utána virrasztás a szentsírnál 

Nagyszombat, Húsvét estéje: 18.00 
Húsvétvasárnap - ünnepi szentmise és körmenet:

9.00. Telepi kápolnában szentmise: 17.00 
Húsvéthétfő: 18.00

Szeretettel várunk mindenkit a szertartásokra!
M.V.Ö.
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■ JUBILEUMI KÖZGYŰLÉS ÉS BÁL

A Mindszenti Polgárőr Egyesület hagyományos, év­
értékelő közgyűlését és bálját tartotta március 12- 
én a település polgármesteri hivatalában, majd egy 
helyi csárdájában.

Az eseményt egy vers gondolataival indította Ju­
hász Éva, amely költeményben a polgárőr élet vi­
szontagságait és szépségeit fogalmazta meg. 
Bereczki Lajos elnök megállapította, hogy az egye­
sület 46-os tagságából 30-an vannak jelen, így 
döntésképes a közgyűlés. Éves beszámolót tartott 
az egyesület munkájáról Lantosné Kovács Vero­
nika, ahol elmondta, hogy 180 ezer forint támoga­
tást kaptak az önkormányzattól, amelyet pólóra és 
láthatósági mellényekre költöttek. Kiemelte, hogy 
55 rendezvény lebonyolításában vállaltak szerepet 
2015-ben.
Bereczki Lajos pénzügyi beszámolójában elmond­
ta, hogy 1.846.000.- összköltségből gazdálkodtak 
az elmúlt év során. Kulcsár János, a Felügyelő Bi­
zottság elnöke beszámolójában megállapította, 
hogy jól, szervezetten működnek.
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Bereczki Lajos a 2016-os év legfontosabb feladatait 
vette számba, amelyben hangsúlyozta, hogy a biz­
tonság fenntartása és a balesetek megelőzése mel­
lett folytatni kívánják a tanyaprogramot, és a gyer­
mekek biztonságára is nagy hangsúlyt fektetnek.

Elhangzott az idei költségvetés-tervezet is, amely­
ben 2.364.000.- összbevételre készülnek. Mind- 
szent polgárőr város, az egyesület pedig idén 25 
éves. Ennek tiszteletére egy kisvideót vetítettek le, 
visszaemlékezve az elmúlt 25 évre. Itt helyet kap­
tak azok is, akik már nincsenek az élők sorában, így 
Németh Antal, Szabó Lajos, Száraz-Nagy György és 
Győrffy László emléke előtt is tisztelegtek.
Majd Zsótér Károly, Mindszent polgármestere kért 
szót, és elmondta: „Szép eredmények ezek a szer­
vezet részéről, jó az együttműködésünk velük. Kü­
lön elkülönített keretet tartunk fenn a költségveté­
sünkben, amely a tűzoltóknak és a polgárőröknek 
teremt támogatást. így idén 100 ezer forintra pá­
lyázhat idén a polgárőr egyesület." Végül megkö­
szönte mindenkinek alázatos munkáját.
Dr. Markai István, a Hódmezővásárhelyi Rendőrka­
pitányság vezetője is köszönettel élt, és kiemelte, 
hogy 105 bűncselekmény vált ismertté a település 
vonatkozásában, ami miatt „más települések is szí­
vesen cserélnének Mindszenttel" - fogalmazott.

Végül Batiz István, a Csongrád Megyei Polgárőr 
Szervezetek Szövetségének elnöke is elismerő sza­
vait hangoztatta, köszönetét mondott és gratulált. 
De elmondta, hogy nem lesz könnyű év 2016 sem. 
Támogatási összegüket idén is tudják biztosítani 
a szervezetnek, majd kiemelte, hogy 4 megye kap­
ta ugyanazt az összeget, mint eddig, amelyből az 
egyik Csongrád megye lett.
Ezt követően elismeréseket osztottak ki.
25 éves tagság: Dr. Abdul Rahim,Bereczki Lajos, 
Belovai János, Nagy Sándor 
10 éves tagság: Lantosné Kovács Veronika, Juhász 
Zoltán, Horváth Erzsébet
Oklevél: Pintér János, Lénárt Ferenc, Szokol Sándor, 
Boldizsár József, Mihály M. János, Varga István, 
Horváth Erzsébet
A megjelent hölgyeket - a nőnap alkalmából - egy 
virággal köszöntötték.
Ezt követően egy vacsora és mulatozás várt a ven­
dégekre, a hagyományos báljukat megtartva ezzel, 
és felkészülve az idei év kihívásaira.

G.
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I CSÖKKEN A TELEKADÓ 
MINDSZENTEN

Erről is döntött a kisváros képviselő-testülete a 
március 18-i ülésén.
08:06: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. A grémium határozatképes volt: Korom Éva 
Andrea, Rácz Árpád és Pálinkó György Vince képvi­
selők hiányoztak.

PO'S'irmvaier

08:10: Zsótér Károly a legutóbbi testületi ülés óta 
végzett tevékenységéről számolt be a grémiumnak. 
A polgármester többek között a hódmezővásárhe­
lyi kórház és a Kertvárosi Katolikus Általános Isko­
la átadóján is képviselte Mindszentet, valamint két 
mindszenti bálon, a Károly Óvoda és á Dózsa-telepi 
Tagintézmény mulatságán is részt vett. A település 
első embere a polgárőrök közgyűlésére is ellátoga­
tott.
A Tisza-parti kisvárosban az 1848-49-es forrada­
lom és szabadságharcra is megemlékeztek. Zsótér 
Károly szerint az utóbbi évek legszínvonalasabb 
március 15-i ünnepségét tartották.
Dr. Pálinkó Mihály képviselő azt javasolta, hogy 
Zsótér Károly a rendszeres, havi polgármesteri fo­
gadóórájáról is számoljon be.
Zsótér Károly válaszolt: általában 15-20 fő jelenik 
meg egy-egy fogadóóráján. Legtöbb alkalommal a 
rossz állapotú utakra érkezik panasz.
08:23: - Tavaly 105 bűncselekményt regisztrál­
tak Mindszenten, ami egy hétezer fős kisvárosban 
jónak számít, sok település szeretne ilyen ered­
ményt - ismertette dr. Markai István. A Hódmező­
vásárhelyi Rendőrkapitány vezetője hozzátette, a 
közterületen elkövetett bűncselekmények számát 
szorították vissza, valamint sikerült bezáratni a 
-drogdiszkóként" ismert szórakozóhelyet.
2015-ben 8 lakásbetörés történt Mindszenten. Ez 
viszonylag magas szám, ennek oka, hogy tavaly

több mindszenti bűnöző is kiszabadult a börtönből. 
Külön öröm, hogy sem 2014-ben, sem 2015-ben 
nem történt halálos baleset a település közigazga­
tási területén.
A rendőrkapitány hozzátette, csökkent a helyszí­
ni bírságok száma, ami annak köszönhető, hogy a 
járőrök inkább a figyelmeztetésekre helyezik hang­
súlyt.
Tóth Csaba alpolgármester szerint a közbiztonság­
gal nincs gond Mindszenten, de a hétvégi éjszakai 
életben rendszeres a verekedés és általában ugyan­
azok verekednek.
Dr. Markai István válaszolt: fokozott rendőri ellenőr­
zést tudnak tartani a szórakozóhelyeknél, de a ve­
rekedéseket megelőzni szinte lehetetlen. A legtöbb 
ilyen garázdaság a túlzott alkoholfogyasztás miatt 
fordul elő.

\

08:40: Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester a 
tavalyi vízirendészeti tevékenységről szóló beszá­
moló kapcsán azt kérdezte: lesz-e mindennapos 
vízirendészeti jelenlét nyáron a Tiszán.
Horváth Róbert alezredes válaszolt: töreked­
nek erre, de 29 kilométernyi partszakaszt kell a 
vízirendészetnek ellátni. A migrációs helyzet sem 
könnyíti meg a feladatukat.
08:57: 32 eseménynél avatkozott be tavaly a ka­
tasztrófavédelem Mindszenten. Ez 12 tűzesetet és 
20 műszaki mentést jelent - hangzott el a Hódme­
zővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság be­
számolójában.
09:05: Dr. Pálinkó Mihály képviselő megköszönte a 
Mindszenti Polgárőr Egyesület munkáját, ugyanis a 
tagok minden helyi futballmérkőzésen ott vannak 
és biztosítanak. Ehhez csatlakozott Fölös Mihály 
képviselő is, aki örül annak, hogy minden rendezvé­
nyen vigyáznak a rendre a polgárőrök.
09:11: - 115 millió forintnál több támogatás érke­
zett tavaly Mindszentre a közmunkaprogramok

(folytatás a következő oldalon)
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(folytatás az előző oldalról)

végrehajtására. Ebben benne van többek között a 
belvízvédekezési, az útépítési, és a közterület-tisz­
títási feladatok ellátása is - ismertette dr. Megyeri 
Szilvia jegyző.
A grémium elfogadta a beszámolót.

09:33: Iskolai játszóteret alakítanak ki a Mindszenti 
Általános Iskolában. Négy eszköz áll majd a gyer­
mekek rendelkezésére, kettő az alsó, kettő a felső 
tagozatosok számára. Az önkormányzathoz három 
árajánlat érkezett a kialakításhoz. A grémium azt 
javasolta, hogy a HAÁSZ Kft. legyen a kivitelező. A 
vállalat 2,2 millió forintért vállalja a munkát.
09:40: Magánszemélyek esetében 88 ingatlant érint 
a telekadó Mindszenten, közülük 20 tud mezőgaz­
dasági mentességet kérni. Korábban azt állapítot­
ták meg, hogy telekadóként belterületen 30 forintot 
kell fizetni négyzetméterenként. Ez azonban jelen­
tős emelést jelentene, ezért magánszemélyek ese­
tében az összeget 15 forintra csökkentik. Más adó­
alanyoknál marad a 30 forint. A fizetési határidő is 
módosul, március 31-ről április 30-ra.
09:46: Az idei évtől már két közterület-felügyelő vé­
gez szolgálatot Mindszenten. A testület döntött: a 
felügyelőknek a romos házak feltérképezése is a 
feladatuk lesz.

■yagfl

09:56: Felülvizsgálták az önkormányzat és a Mind­
szenti Polgárőr Egyesület közötti megállapodást, az 
együttműködés a jövőben is folytatódik.
10:03: A mindszentiek március 15 és június 15 kö­
zött egyénileg kérhetnek lomtalanítást. Az ügyfél 
évente egy alkalommal telefonon időpontot egyez­
tet a szolgáltatóval, aki elviszi tőle a felgyülemlett 
hulladékot. Ennek lényege, hogy - a korábbi évek­
től eltérően - nem egyszerre kerül a közterületekre, 
az ingatlanok elé a szemét. Az erről szóló részletes 
tájékoztató a város honlapjára is felkerül, valamint 
szórólapokat kapnak a lakosok.

Megyeri József

I ORBÁN: A MAGYAR DIPLOMÁCIA 
ELÉRTE CÉLJAIT

A magyar diplomácia elérte céljait - így értékelte az 
Európai Unió és Törökország között létrejött megál­
lapodást Orbán Viktor miniszterelnök március 18-i 
brüsszeli sajtóértekezletén.
Hozzátette: minden egyes, a menekültek áttelepí­
tési rendszerére vonatkozó pontnál külön és hang­
súlyosan szerepel az, hogy az abban való részvétel 
önkéntes. A céljainkat ezzel elértük - húzta alá a 
miniszterelnök.
Kijelentette: az elmúlt félév legnagyobb sikere az 
a politikai döntés, amely szerint a nyugat-balkáni 
migrációs útvonalon már a törökökkel való meg­
egyezést megelőzően visszaállították a határellen­
őrzést.
Hozzátette: a pénteki uniós-török megállapodásra 
azért volt szükség, mert a migránsáradatot a nyu­
gat-balkáni útvonal ellenőrzésével a görög-mace­
dón és a görög-bolgár határon sikerült megállítani, 
ezért a helyzet Görögországban tovább romlott. Ezt 
mindenáron meg kell akadályozni, és ha nincs uniós 
összefogás, akkor Görögországot el is veszthetjük, 
mint stabil uniós országot - hangsúlyozta a kor­
mányfő.
Orbán Viktor emlékeztetett arra, hogy Magyaror­
szág a visegrádi államokkal mindvégig a leghatáro­
zottabban ellenezte a menekültek kötelező befoga­
dását. A kulcs ország azonban jelenleg Macedónia, 
amelynek minden segítséget meg kell adni határvé­
delmi képességének fenntartására.
A kormányfő utalt arra a magyar diplomáciai célra 
is, hogy Ukrajna - mint arról Brüsszelben előzetes 
egyezség született - előbb jut vízummentességhez, 
mint Törökország.

Forrás: MTI
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A HELYI NÉPSZAVAZÁS 
KEZDEMÉNYEZÉS MARGÓJÁRA

A Demokratikus Koalíció párt mindszenti szervezete helyi 
népszavazást szándékozik kezdeményezni, melyhez kap­
csolódóan aláírásgyűjtő ívének mintapéldányát benyújtot­
ta a Helyi Választási Irodához.
A népszavazás a következő kérdést vetné fel:
„Egyetért-e Ön azzal, hogy Mindszent Város Önkormány­
zata ne alakítson ki a Kossuth utcai Parókia helyén új la­
kóhelyet a Mindszenti Gondozási Központ lakói számára?” 
Értetlenül állok a kérdésfelvetés előtt. Nem csupán azért, 
mert Mindszenten sem a Kossuth, sem más utcán parókia 
nincsen. Plébániánk van. De ez csak a fogalmazók hiányos 
ismeretből fakadó tévedése. Efelett még szemet hunyha­
tunk.
A szándékot nem értem.
Nem értem, mint politikus, nem értem, mint polgármester 
és nem értem, mint ember.

Politikusként felmerül bennem az, hogy hogyan lehet 
kezdeményezésüknek olyan alapja, amely nem épül tar­
talomra, tényekre. Tavaly novemberben Mindszent Város 
Képviselő-testületének közmeghallgatásán ismertettem 
a városvezetés terveit. Hangsúlyozom: terveit. Terveket, 
amelyeket megvizsgálunk, kidolgozunk, és ha megfelelő 
minden szempontból, megvalósítunk. Ha nem az, akkor 
pedig elvetjük.
Március 1-jén nyújtották be az aláírásgyűjtő ív mintapéldá­
nyát. Addigra már több helyen elhangzott - többek között 
a Mindszenti Hírek 2016. február 19-i lapszámában is meg­
jelent - hogy, „évek óta tapasztaljuk, hogy az Időskorúak 
ápolást-gondozást nyújtó otthonának jelenlegi épülete - 
bár működik benne az ellátás, de - nyögvenyelősen képes 
a szükséges feltételeket biztosítani. Toldozgatjuk-foldozgat- 
juk sok-sok éve, de az épület adottságai nem felelnek meg 
a kényelmes, az időseinknek tényleg kijáró környezet meg­
teremtéséhez. Az előírásszerű működésnek az épület nem 
vagy csak éppen felel meg.”
De az is megjelent ugyanitt, hogy nincs eldöntve, hogyan 
tudjuk a létszámot növelni és a méltó körülményeket meg­
teremteni, mint fentebb is írtam, csak a terveket vizsgáltuk 
meg. A téma nem is aktuális addig, amíg az erre a célra 
kiírt pályázat meg nem jelenik. Az is közlésre került, hogy 
természetesen figyelembe vesszük az ott lakó időseink vé­
leményét, érdekeit, sőt ez lesz döntésünk elsőszámú szem­
pontja.
Persze lehet, hogy a kezdeményező nem olvasta, nem hall­
gatta ezen híreket. Ám úgy gondolom, érdemes kérdezni, 
mielőtt cselekszünk.
Jelenleg tehát az aláírásgyűjtés és a lehetséges népszavazás 
kérdése hasonló tényeken alapszik, mintha az „esik-e hol­
nap az eső” vagy a „lesz-e hó idén karácsonykor” kérdése­
ket feszegetnénk. Minden tényt, alapot nélkülöz.

Éppen ezért nem értem polgármesterként a felvetést. Hi­
szen a népszavazás kiírása, előkészítése, lebonyolítása 
ugyanolyan feltételeket igényel, mint bármely más szava­
zás. Ugyanolyan költségekkel jár. Ám erre nem érkezik 
normatíva. Éves költségvetésünk terhére, az adófizetők zse­
bének terhére 1,5-2 millió forintnyi összegről beszélünk. 
Ennyibe kerül minimálisan a népszavazás. Egy olyan kér­
dés, olyan téma, olyan terv miatt, ami már rég el lett vetve.

És ezért nem értem, mint ember sem a népszavazás ötletét. 
Mert nem hiszem, hogy ne tudnák, hogy lefutott történetet 
feszegetnek. Nem hiszem, hogy ne tudnák, hogy csupán 
egy léggömböt készülnek felfújni és kidurrantani. Csak ez 
a léggömb milliókba kerül.

Ha jóhiszeműen úgy feltételezem, hogy a népszavazás kez­
deményezői mégis tényként tekintenek a kérdésre, és úgy 
látják, hogy az otthon áthelyezése a plébániára élő, valós, 
még nem elvetett terv, akkor remélem, hogy Mindszent 
Város Képviselő-testületének állásfoglalása, határozata el­
oszlatja rémképeiket:

Mindszent Város Képviselő-testületé 2016. március 2-án 
megtartott 5., rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből az 
57/2016. (III. 2.) Kt. sz., a Plébánia épülete hasznosításának 
ügye tárgyú határozat:
Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a pol­
gármester szóbeli előterjesztésében foglaltakat, és annak 
alapján úgy határoz, hogy az Idősek Ápolást, Gondozást 
Nyújtó Otthonát, illetve annak lakóit a Mindszent, Körö­
si Cs. S. u. 1. sz. alatti épületből nem kívánja átköltöztetni 
a Mindszent, Kossuth L. u. 48. sz. alatti Római Katolikus 
Plébánia épületébe.
Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület - pl. az adódó pá­
lyázati lehetőségek kihasználásával - keresi annak lehe­
tőségét, hogy az Idősek Otthona ellátotti létszámát emelni 
tudja.

Zsótér Károly polgármester M.V.Ö.

FELHÍVÁS MEZŐŐRI JÁRULÉK KAPCSÁN

Felhívjuk a Tisztelt Földtulajdonosok figyelmét, hogy 
amennyiben a 2016-ban bevezetett mezőőri járulék 
hatálya alá eső földtulajdonuk vonatkozásában nem 
ők a földhasználók, akkor a földhasználó nevének, 
címének megadásával tegyenek nyilatkozatot írásban 
a Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy küldjék 
meg azt a Polgármesteri Hivatal címére.
Ezzel a bevallás benyújtása alól mentesülhetnek, 
amennyiben a hivatkozott földhasználó a bevallást be­
nyújtja.

Zsótér Károly polgármester
M.V.O.
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I EREDMÉNYES, DE SŰRŰ ÉVET 
ZÁRTAK A TŰZOLTÓK

Éves közgyűlését tartotta március 5-én Mindszent 
Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, ahol az is ki­
derült a beszámolókból, hogy 2015-ben 11 esethez 
riasztották őket. Fontos célként jelölték meg a - je­
lenleg 27 fős - tagság megtartását, bővítését fiata­
lokkal, valamint a vonulásra alkalmas tagok részé­
ről az alapvizsga letételét.

r
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A közgyűlésen jelen voltak Zsótér Károly polgár- 
mester, a Katasztrófavédelem Szentesi Kirendelt­
ségének, a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltó­
parancsnokság, a muzslyai és a szegvári önkéntes 
tűzoltók képviselői. Fekete Emil elnök úgy értékelte, 
hogy eredményes évet zárt az egyesület mind tevé­
kenységében, mind gazdálkodásában.
Szalmabála, kuka kigyulladása, garázségés, kazán­
tűz, avartűz, melléképületek kigyulladása több alka­
lommal - 2015 jellemző eseményei, de nem csupán 
tűzhöz vonultak, hanem a májusi vihar utáni kár- 
elhárításban is részt vett az önkéntes egyesület. 
A nyári forróságban aratási ügyeletet is tartottak. 
Minden alkalommal a hódmezővásárhelyi hivatá­
sos tűzoltóság irányításával vesznek részt a tűzol­
tásban.
2015-ben levizsgáztatták a tűzoltóautót, jól teljesí­
tettek a felügyeleti ellenőrzéseken, de részt vettek a 
Mártélyon megrendezett megyei tűzoltóversenyen 
is, ahol középmezőnyben végeztek. A XIV. Mind­
szenti Napokon több fronton is helyt álltak: egyrészt 
fogadták és vendégül látták a muzslyai kollégákat, 
illetve a tűzijáték idején és a szalmalabirintus he­
lyén tűzbiztosítást végeztek. Készültek egy vizes 
bemutatóval is, ahol a muzslyai és szegvári egye­
sülettel közösen mutatkoztak be a lovaspályán.
E két egyesülettel egyébként nagyon jó a kapcsolat 
és az együttműködés, de épp ilyen jó a megyei és a 
felettes szervekkel, az önkormányzattal és a helyi 
civil szervezetekkel. Egymás rendezvényeit segítik, 
látogatják egymás rendezvényeit. Az egyesület ta­
valy is megszervezte Flórián-napi megemlékezését 
és bálját, de tartottak biliárdversenyt is, és termé­
szetesen karácsonyi ünnepséget is rendeztek.

Ami már 2014-ben is gondjuk volt, az sajnos egy­
előre még megoldatlan továbbra is: a parancsnoki 
poszt betöltése. Sajnos volt parancsnokuk beteg­
sége és a feladatot jelenleg ellátó parancsnokhe­
lyettes munkahelyi kötöttségei egy új személy be­
vonását tenné szükségessé, de ehhez könnyen 
mozgatható, helyben dolgozó embert lenne célsze­
rű találni, és ez nem könnyű feladat.
A költségvetésük a pályázati eredményeknek kö­
szönhetően jól alakult: az önkormányzattól év ele­
jén - a szertárépület fenntartása és a tűzoltóautó 
fenntartása és működtetése mellett - 50 ezer forint 
támogatást kaptak, amihez a tagdíj befizetésén és 
a személyi jövedelemadókból felajánlott 1 százalé­
kokból befolyó támogatáson túl szép eredményeket 
könyvelhettek el. A Nemzeti Együttműködési Alaptól 
277 forintot nyertek működésre, 32 ezer forint önerő 
vállalásával: ebből műszakiztatták le a tűzoltóautót, 
két új akkumulátort, három gyakorlóruhát, iroda­
szereket vettek, rendezték a banki és postaköltsé­
geket, illetve befizették az éves szövetségi díjat és 
balesetbiztosítást.
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A BM Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
pályázatán mintegy 770 ezer forint összegű felsze­
relést nyertek el: 2 EDR rádiót, 3 pár védőcsizmát, 1 
láncfűrészt és 1 „B” nyomótömlőt. Az önkormány­
zat Civil Alapjából két alkalommal, összesen 95 ezer 
forint támogatást kapott az egyesület, amelyet a 
rendezvényekre, többek között a Mindszenti Napok 
alatti vizes bemutató, vendéglátás, a biliárdverseny 
és a karácsonyi ünnepség finanszírozására fordí­
tottak.
A közgyűlésen köszöntötték a jelenlévő hölgyeket 
is, illetve a kerek szolgálati idővel büszkélkedőket: 
Pálinkó Vince 30, Lucza Györgyné 20 éve áll szol­
gálatban a mindszenti önkéntes tűzoltóknál. Fekete 
Emil elnök már idei örömhírekről is be tudott szá­
molni, hiszen február végén Pozsár Endre jóvoltából 
a német Johannita Segítő Szolgálattól több tucat új 
és használt tűzoltó bevetési ruhát kaptak, mintegy 3 
millió forint értékben.

Munkatársunktól
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■ AZ ELSŐ NEGYEDÉV ÉRTÉKELÉSE

A szegvári és mindszenti karate egyesület az év 
első negyedében két hazai versenyen vett részt.

mmm

A februárban rendezett sátoraljaújhelyi versenyre 
egy kisebb létszámmal utaztunk. A több mint 230 
főt felsorakoztató eseményen versenyzőink két má­
sodik és két harmadik helyezést értek el. Formagya­
korlat kategóriában a felnőttek között Rácz Marcsi 
szerzett bronzérmet. A küzdelemben Beke Kata és 
Szabó Hédi ezüst, míg Német Enikő bronzéremnek 
örülhetett.
Következő megmérettetése versenyzőimnek a 
Szentesen megrendezett diákolimpia volt knock 
down szabályrendszerben. A március 5-i versenyre 
a megszokott csapattal készültünk. Örömömre ez 
a team bővülni látszik ígéretes tanítványokkal. Saj­
nos a felkészülés utolsó szakaszában a karatésokat 
is elérte az influenzajárvány. Egy héttel a verseny 
előtt még nem tudtam, hogy ki tudja majd vállalni 
a harcot. Míg a betegek a gyógyulással foglalkoz­
tak addig az egészségesekkel igyekeztünk a tech­
nikák csiszolásával és az erőnlét további javításával 
készülni a versenyre. Végül is a versenyre 15 ver­
senyzőt neveztem, akik a nehézségek ellenére igen 
csak szépen szerepeltek. Ezen a megmérettetésen 
is több mint kétszázan vettek részt. Igen csak né­
pes mezőny jött létre egy-két kor és súlycsoportnál. 
Ezért is kimagaslónak tartom a hat elsőséget, ami 
mellé két második és három harmadik helyezés is 
társult. És hogy ne térjünk haza „üres kézzel", még 
egy különdíjjal is büszkélkedhetünk. Úgy gondolom, 
hogy a versenyen látottak igazolják a felkészülés 
fontosságát és hatékonyságát. Az országban van 
néhány meghatározó utánpótlás bázis. Szerénység 
nélkül mondhatom, hogy a legjobbak közé tarto­
zik a szegvári és mindszenti egyesület. Ezeket az 
eredményeket jó előjelnek tekintem a júniusi világ- 
bajnokság előtt. Márciusban nem lesz több verse­
nyünk, de áprilisban szinte minden hétvégén meg­
mérettetnek majd fiataljaink és remélem akkorra 
már mindenki teljes erővel és egészségesen tud 
majd készülni és részt venni a viadalokon. 
Köszönöm a diákolimpia lebonyolításában segéd­
kezek munkáját és az edzők áldozatkész segítsé­
gét. Ugyan csak köszönöm a szülők hozzáállását, 
türelmét és kitartását, amivel példát mutatnak és 
lelkesedést öntenek gyermekeikbe és nem csak a

sajátjaikba.
Jöjjenek végezetül a siker kovácsok.
Első helyezettek lettek: Suti Georgina, Győri Csa- 
nád, Kulcsár Gergő, Fodor Adrián, Beke Kata, senpai 
Száraz Csaba.
Másodikak lettek: Német Enikő és Gyermán Lili 
Harmadik helyezést ért el: Gémes Gergő, Szabó 
Hédi és Gojdár Csanád
A legharcosabb serdülő versenyzőnek járó különdí- 
jat senpai Száraz Csaba kapta.
A versenyen becsülettel helytálltak, de most érem 
nélkül maradtak: Rohály Linda, Korom Lili, Kurucsai 
Patrik és Győri Dávid.
Gratulálok a versenyzőknek és a felkészítő edzők­
nek.

Erdei Sándor

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.Ö.

KÖZPONTI ÜGYELET

■eF HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN:
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GÁLÁMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei

Ezúton mondunk köszönetét mindazoknak 
a rokonoknak, szomszédoknak és jó ismerő­
söknek, akik drága, szeretett ÉDESANYÁM:

KÖTELES MIHÁLYNÉ
született Szepesi Veronika
Temetésén megjelentek, részvétükkel, virágaikkal fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek.
Külön mondunk köszönetét Dr. Ávéd János háziorvos úr­
nak, továbbá a mindszenti rendelő intézet dolgozóinak az 
önzetlen, lelkiismeretes munkájáért.

gyászoló fia és családja
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■ A PETŐFIK GYŐZEDELMESKEDTEK

Játékos formában, jó hangulatban, de komoly fejtö­
réssel telt az 1848/49-es forradalom és szabadság- 
harc eseményeire emlékező, március 14-én meg­
rendezett történelmi vetélkedő a mindszenti Keller 
Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központban, 
ahol az iskola felső tagozatos csapatai mérettették 
meg magukat.

Voltak könnyű feladatok - csapatnév választás, to- 
borzó írása, kokárdakészítés -, voltak kreativitást 
igénylők - activity, interjú készítése a forradalomban 
résztvevő ifjakkal - vagy épp a történelem tanulmá­
nyokat előhívó villámkérdések, illetve a március 15-i 
események sorba rendezésének kihívása. Az iroda­
lomórán tanultakat is fel kellett frissíteni, hiszen ki 
kellett javítani a hiányos Nemzeti dalt, az énekóra 
tudására pedig a dalfelismerésnél volt szükség.

mény a következő lett: első helyen végzett a Petőfik 
csapata, második lett a Pilvax, harmadik a Márciusi 
ifjak, őket pedig a Kossuth Lajos csapat és a Petőfi 
Sándor csapat követte.

Munkatársunktól

Azt, hogy nem volt egyszerű dolguk, mégis kemé­
nyen küzdöttek a gyerekek a Kulturális Központ ré­
széről a vetélkedőt szervező Farkas Nikolett által 
kitalált feladatok során, jól mutatta, hogy a 10. kör 
végén holtverseny alakult ki, így egy mindent eldön­
tő, végső próbára volt szükség: 2 perc alatt minél 
több Petőfi Sándor írta verset kellett felsorolniuk.
Ez a feladat át is rendezte a tabellát, így a végered­

HLISBOLT NYÍLT!

MINDSZENT, MÁTYÁS KIRÁLY U. 2.
(DUMI MELLETT)

NYITVA: H: 6.30 - 12.00 13.00 - 18.00 
K-P: 6.30 - 12.00 13.00 - 18.00 

SZÓ: 6.30 -12.00

FRISS HÚSOK, SZALONNÁK, HÁZIAS ÍZEK.1 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁROK

SZEKERES SÁNDOR CSADA)

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma
2016. április 1-én

jelenik meg.


